



Выходит с 1930 года

Цена свободная

НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ДОВЕРИЕ

www.doverie33.info
Вторник, 17 апреля 2018 года

№ 31 (11506)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

«Злобы» ДНЯ

Острая фаза паводка на Клязьме, судя по всему, миновала, три последних дня уровень воды практически стоит на месте, а во второй по величине реке района - Колокше - и вовсе пошел на спад. И хотя старожилы считают, что говорить о завершении подъема рек еще рано, рискуем предположить, что Рубикон уже перейден. Однако другая напасть ранней весны, пал сухой травы, в самом разгаре. И в прямом и в переносном смысле. За неделю в районе зафиксировано 19 возгораний. Это официальная статистика. На самом деле их намного больше. Просто иногда жители сами справляются с небольшими очагами, не беспокоя МЧС.

Всем любителям этих «забав» еще раз напоминаем, штрафовать за подобные огненные шоу будут нещадно. Родителям советуем посмотреть, не носит ли ваше чадо спички в своем школьном ранце. А собственникам земельных участков, которые по осени не избавились от бурьяна, внимательно следить за своим имуществом. Сейчас ветрено и огонь с «удовольствием» накинется на любой легковоспламеняемый объект, будь то сарай или дача, а то и жилой дом.

И еще одна тема, уже дорожная. На улицы выехали мотоциклисты и велосипедисты. По весне они еще не обрели навыков движения, особенно по городам. Поэтому водителю авто надо быть крайне внимательным, иногда ведь эти двухколесники выпрыгивают на дорогу, как черт из табакерки. Один такой, правда на четырех колесах, на квадрацикле выехал на встречу прямо в центре Собинки, на улице Димитрова. Врезался в иномарку, едва не запрыгнув ей на капот. В результате два пострадавших с травмами доставлены в больницу.

На этой неделе в районе пройдет операция «Досуг». Будет обследоваться семьи с неблагополучными детьми. Случай в Покрове, когда подростки зверски избили своего сверстника-инвалида. И теперь комиссиям по делам несовершеннолетних дано поручение изучить ситуацию, как проводят подростки свое время вне стен школы. Какие секции, кружки посещают, с кем общаются. Для сведения: в группе риска в районе 137 несовершеннолетних, состоящих на учете в ИДН.

Владимир ЗОТОВ.

РЕЗОНАНС

Похоже, жители Собинки в своих намерениях добиться пересмотра начислений в выставленных им мартовских квитанциях за отопление готовы идти до конца. На прошлой неделе инициативная группа организовала встречу с представителями теплоснабжающей организации, на которую также была приглашена съемочная группа телеканала «Россия 1 Владимир».

В свете последних событий хочется заметить, что в некотором роде повезло директору областного департамента ЖКХ Глебу Серегину, который побывал в Собинском районе до того, как жители получили платежки с приличными суммами от Теплогаза. Он-то все больше рассказывал о капитальном ремонте, переселении граждан из аварийного жилья, благоустройстве. Похвалил Собинский район за то, что мы впереди планеты всей по реализации программы переселения (во Владимирской области конечно же). От-



Разбор полетов на Гагарина, 18

Но на этот раз все шишки собрали ведущий инженер отдела реализации ООО «Владимир-теплогаз» Геннадий Жижаев и руководитель структурного подразделения компании в Собинке и Лакинске Алексей Попков.

Собинцы до сих пор пребывают в шоке от сумм, которые они увидели в последних квитанциях за отопление. Свои платежные документы недовольные горожане предъявили на встрече представителям теплоснабжающей организации. Разница с предыдущим месяцем составила от 1 до 3 тысяч рублей. Наш читатель собинец А. Козлов так написал в «Доверие»: «Я за март месяц текущего года за отопление двухкомнатной квартиры уплатил 6140 рублей 89 копеек. И мой сосед снизу получил такую же платежку. А он инвалид, и пенсия

Холодный март 2018-го (продолжение)

метил руководитель областного коммунального ведомства и тот факт, что собираемость платежей за капремонт в Собинском районе на среднеобластном уровне. Кстати, чемпионы по этому показателю Ставрово и Копнинское сельское поселение. В общем, встреча прошла на довольно позитивной волне. И то верно, чего еще нужно: жилье строится, дома худо-бед-

но ремонтируются, даже благоустройством потихоньку начали заниматься. Проблемы в жилищно-коммунальном хозяйстве еще, конечно, есть, но они, скорее, имеют точечный характер и не вызывают массового недовольства людей. А посети Глеб Сергеевич нас двумя-тремя неделями позже, думаю, совсем с другим настроением встретили бы его жители.

у него 8900 рублей. Соседке за трехкомнатную квартиру пришла квитанция с суммой 8200 рублей. Ее пенсия – 10000 рублей. Как жить?!»

У тепловиков есть объяснение, почему сложились такие суммы: «В марте температура воздуха в среднем была на 3 градуса ниже нормы. Поэтому вполне логично, что расход тепловой энергии

(Окончание на 3-й стр.)

ТЕМА ДНЯ

Для человека или для собаки?



Отлов безнадзорных собак, организованный в конце прошлой недели, поднял волну недовольства в социальных сетях. Кто эти люди, отстаивающие, по сути, свое право не заботиться о домашнем питомце? Чем они недовольны?

Попытаюсь нарисовать типичный портрет. Как правило, это молодая женщина лет 30, уверенная в своей правоте, владелица собаки, причем в то самое время, пока хозяйка строит посты в «Одноклассниках» и «Вконтакте», ее собака находится на так называемом «самовыгуле», т.е. выпущена и может бежать в любую часть города. Гуляющие собаки шныряют по мусорным контейнерам, ищут знакомств и случек, сбиваются

(Окончание на 4-й стр.)

Новости короткой строкой

СУБСИДИИ

Губернатор Светлана Орлова подписала постановление о распределении субсидий из областного бюджета между монопрофильными муниципальными образованияами Владимирской области. Их назначение - возмещение лизинговых платежей и процентных ставок по кредитам и возмещение расходов на приобретение оборудования. В общей сложности на поддержку малого и среднего бизнеса моногорода получат из областного бюджета более 12,5 млн. рублей. Самая большая сумма выделена поселку Ставрово – почти 3,7 млн. рублей.

БЕЗОПАСНОСТЬ

С 16 апреля по 14 октября на территории Владимирской области **объявлен пожароопасный сезон.**

В этот период запрещено разведение костров в неустановленных местах, сжигание мусора, отходов производства и потребления в лесу, на торфяных месторождениях, а также проведение сельскохозяйственных палов. Ограничивается пребывание граждан в лесах и въезд в лесную зону транспортных средств.

КАНДИДАТЫ

На заседании Совета местного отделения Политической партии «Справедливая Россия» по результатам тайного голосования кандидатами в депутаты Совета народных депутатов муниципального образования Березниковское Собинского района пятого созыва стали: округ № 2 - Емельянов Дмитрий Валентинович, округ № 4 - Лисянский Николай Иванович, округ № 6 - Фролов Андрей Григорьевич, округ № 7 - Дадашов Эльдар Гадирович, округ № 8 - Булычев Олег Николаевич. Досрочные выборы пройдут в Березниковском сельском поселении 27 мая 2018 года.

АКЦИЯ

В период с **9 апреля по 15 июля** на территории Собинского района проводится Общероссийская антинаркотическая профилактическая акция «Призывник», направленная на формирование негативного отношения к немедицинскому потреблению наркотиков, а также на патриотическое воспитание молодежи призывного возраста.

Дежурный по новостям **В. ГАЛИН.**

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

«Я – патриот своей страны»

На высокой патриотической ноте прошел четвертый Слет юнармейского движения в Собинском районе, посвященный 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В зале городского Дома культуры г. Собинки собрались воспитанники военно-спортивных клубов и объединений Собинского и Петушинского районов, Киржача, Владимира, Радужного, Судогды, представители поисковых организаций, призывники российской армии и вернувшиеся со службы дембеля. Почетными гостями слета стали ветераны Великой Отечественной войны Михаил Федорович Тимофеев, Владимир Трофимович Данченко, ветеран вооруженных сил Владимир Николаевич Петрушанко, а также представители областной и районной администраций.

В рамках открытия слета прошло награждение руководителей местных отделений, командиров и тех, кто занимается воспитанием подрастающих защитников Отечества.

Громкими аплодисментами зрители встречали представителей юнармейского движения, подготовивших показательные выступления. Это военно-патриотические клубы «Воин» Дома детского творчества г. Собинки, «Кодекс чести» (ДОСААФ г. Собинки), «Пересвет» (г. Судогда).

Семь военно-патриотических объединений защищают честь Собинского района на различных соревнованиях, в играх, участвуют в акциях памяти. На слете они продемонстрировали свои знания, умения и навыки.

Очень порадовали результаты военизированной эстафеты. Она включала в себя 6 этапов: сборка и разборка автомата, перенос раненого и снаряжения, одевание противозащиты, тест на выносливость. Участвовало 18 команд. Призовые места взяли наши земляки: 1-е место – ВПК «Воин» ДДТ г. Собинки, 2-е место – ВПК «Потешный полк» п. Ставрово, 3-е место – ВПК «Память» с. Ворша.

Отличились наши команды и в силовом состязании. Победитель – ВПК «Воин», 2-е место у Зареченской школы.

В индивидуальных зачетах наши вновь были на высоте. Так, Михаил Коба из Заречного 129 раз поднял гирию весом 16 кг! Равных местному богатырю не нашлось. Хороший результат показал Илья Назаров (ВПК «Воин»)



– 75 раз. Не отставали в этом состязании и девчонки. Карина Шмонина (ВПК «Воин») с результатом 10 раз безоговорочно взяла 1-е место.

«Мне очень нравится заниматься в клубе, потому что я – патриот своей страны. Много открыла для себя интересного, овладела приемами. Мечтаю служить в армии, уверена, что буду к ней готова как морально, так и физически», – поделилась Карина.

Первое место в подтягивании на перекладине поделили юноши из «Потешного полка» – Иван Котов и Сергей Кузнецов с результатом 26 раз. С единичным отрывом «серебро» взял Вадим Гаврилов (собинская вторая школа). У девочек победу одержала Вера Стрижеус (КВПК «Пластун» г. Лакинск) – подтянулась 10 раз!

Лидером по отжиманию – 132 раза! – стал 10-летний Никита Матвеев из с. Заречное. Призерами – Сергей Синев и Илья Назаров (ВПК «Воин»). После нелегких испытаний юных защитников армии кормили настоящей армейской кашей.

«Главная задача слета – познакомить ребят нашего района с лучшими военно-патриотическими клубами области. – рассказал председатель штаба юнармии Собинского района Дмитрий Корнеев. – Ребята состязались друг с другом, общались, учились друг у друга, обрели новых друзей. Это необходимо для развития юнармейцев. Мы хотим, чтобы они знали свою историю, росли верными и дружными, смогли постоять за себя и за Родину».

Я думаю, со своей задачей организаторы отлично справляются: есть в юнармейцах и сила духа, и совесть, и характер, и сила богатырская. Будущее нашей Родины в надежных руках.

Надежда АКимова.
Фото автора.

ОБРАЗОВАНИЕ



Шах и мат

В Доме детского творчества г. Собинки открылась шахматная гостиная.

Инициативу заместителя начальника управления образования по воспитательной работе Натальи Александровны Кудряшовой поддержала директор Дома детского творчества Ирина Александровна Михайлова, а также педагогический коллектив. И вот идея воплотилась в реальность: в холле второго этажа за черно-белым занавесом находится шахматный очаг, место проведения досуга обучающихся. Здесь они могут отвлечься от занятий и с пользой провести время.

Открытие пока единственной в районе гостиной, посвященной ин-

теллектуальной игре, началось с просмотра познавательного мультфильма про шахматы, затем гости праздника соревновались в знании шахматных фигур и ходов. По доброй традиции в торжественной обстановке перерезали красную ленточку.

Традиционные шахматы на столах, магнитные на стенах и крупные на полу. И с десяток счастливых ребят, которые склонились над шахматной доской и продумывают комбинации.

Н. А. Кудряшова: «Шахматы – это игра стратегов и мыслителей, которая никогда не перестанет быть популярной. Она тренирует память, ум, внимание, развивает логику. Ириной Александровной и коллективом

Дома творчества созданы замечательные условия, которые позволят развиваться нашим детям. И, возможно, гостиная перерастет в дальнейшем в центр шахматного развития. Нам бы очень этого хотелось!»

Руководитель кружка «Шахматы» Александр Александрович Николаев провел для ребят мастер-класс, познакомил с правилами игры. «Россия – страна шахматная, с богатой историей, с выдающимися шахматистами – посмотрите, вот со стен смотрят на нас вдумчивые лица Каспарова, Карпова, Ботвинника, Алехина... Были и женщины-шахматистки... Будем развивать шахматное образование, чтобы подняться до высочайшего уровня, установленного советской шахматной школой».

Обучающиеся кружка по шахматам Иван Афанасьев, Денис Корнилов и Сергей Кузьмин очень довольны, что в Доме детского творчества появилась шахматная гостиная: «Можно с друзьями прийти поиграть в свободное время. Здесь очень уютно, красиво, современно. Спасибо всем, кто все это сделал!»

Радует, что шахматное образование в России набирает силу. В Собинском районе интерес к этой увлекательной интеллектуальной игре растет день ото дня. Мальчики в детских садах Собинки, Ставрово, воспитанники детского подросткового центра в Лакинске уже активно осваивают азы игры. Уверена, что в скором времени поклонников древнейшей игры станет гораздо больше.

Н. КОКОРЕВА.
Фото автора.

ПОЛИЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

«Приютила» иностранцев

50-летняя жительница поселка Колокша осуществила фиктивную постановку на учет двух иностранных граждан – жителей республики Украина.

Из допроса стало известно, что женщина была знакома с супругами-украинцами, которые и попросили ее зарегистрировать их, чтобы они смогли устроиться на работу. Фиктивную регистрацию она оформила безвозмездно, вот только с тех пор от них ни слуху, ни духу.

Соблазнился деньгами

45-летний житель поселка Ставрово совершил кражу денежных средств в сумме 14 000 рублей.

Мужчина работал в ООО «Ставровское» и вместе с водителем производил плановый осмотр магазинов, а также замену счетчиков электропередачи возле магазинов. В один из таких осмотров он помогал водителю разгружать товар и заметил, что тот вырванные деньги положил в бардачок автомобиля. Мужчина выкроил время, когда за ним никто не наблюдал, и похитил деньги, якобы из-за трудного финансового положения. Дома их пересчитал и потратил на собственные нужды.

Отделом дознания возбуждено уголовное дело.

Всю неделю воровал

56-летний лакинец совершил тайное хищение имущества на крупную сумму.

Раньше он работал в копильном цеху, но предприятие в Лакинске закрыли, мужчина остался без работы, злоупотреблял спиртными напитками. В один прекрасный день у него возник преступный умысел на кражу чужого имущества. Он подошел к бывшему цеху работы и обнаружил, что двери в цех открыты. Тогда он тайно вынес несколько светильников и сдал их в пункт приема металла.

Пришел он и на следующий день, и через день. Всю неделю воровал понемногу. Закончились светильники, начал снимать электрораспределительные щиты, вынул пластиковое окно, которое продал незнакомому мужчине. В итоге нанес предприятию ущерб на сумму 175 000 руб.

Подготовила Н. ИЛЬИНА.

ОГИБДД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Опасные «игрушки»

Мобильность и маневренность делают мототехнику все более популярной среди молодежи.

Вместе с тем данный вид транспорта относится к одному из самых травмоопасных. Нередко за рулем скутера или мопеда находятся несовершеннолетние, не имеющие права управления транспортным средством, а равно не знающие правила и фактически не подготовленные к участию в дорожном движении. В условиях интенсивного движения, особенно в городах и на пригородных автодорогах, подобные водители становятся источником смертельной опасности.

Обращаем ваше внимание, что для управления транспортными средствами категорий «А1» (мотоциклы с рабочим объемом двигателя до 125 см³) и «М» (скутера, мопеды с рабочим объемом двигателя до 50 см³) необходимо водительское удостоверение установленного образца, которое может быть выдано с 16 лет, а на владельца распространяются Правила дорожного движения РФ. Для управления мотоциклами с рабочим объемом двигателя более 125 см³ необходимо наличие водительского удостоверения категории «А» (выдается с 18 лет).

Инспектор ОБ ДПС ОГИБДД
ОМВД России по Собинскому району
капитан полиции А. ХОЛМОВ.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Ликвидируйте нарушения!

В связи с трагическими событиями в торговом центре «Зимняя вишня» в г. Кемерово Собинской межрайонной прокуратурой совместно с сотрудниками ОНД и ПР по Петушинскому и Собинскому районам проводятся проверки объектов с массовым пребыванием людей на предмет соблюдения требований пожарной безопасности.

В ходе проверок выявлены многочисленные нарушения требований пожарной безопасности. По результатам проверок будет рассмотрен вопрос о привлечении собственников и руководителей объектов к административной ответственности. Кроме того, в ближайшее время список проверяемых объектов будет расширен и проверки продолжатся.

Обращаемся к руководителям: контроль за противопожарным состоянием зданий, помещений и территорий, а также за соблюдением противопожарного режима на введенных объектах, будет усилен. Информация по адресу: г. Собинка, ул. Некрасова, д. 1а или по телефону 2-31-00.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Петушинскому и Собинскому районам.

КОНКУРСЫ

Битва хоров

10 апреля в клубе Жереховского ПНИ прошел районный этап областного конкурса «Битва хоров», организованного департаментом социальной защиты населения администрации Владимирской области.



Ежегодный районный смотр-конкурс чтецов «Певец Владимирских проселков», посвященный памяти нашего земляка Владимира Алексеевича Солоухина, проходил в этом году в Центре культуры и спорта поселка Ставрово.

«Поэзии высокой торжество...»

В конкурсе приняли участие более 50 человек. Самой маленькой конкурсантке 4 года, а самой взрослой 75 лет.

В конкурсной программе прозвучали литературные произведения поэтов России, а также поэтов Владимирской области и местных - Сергея Жучкова, Алексея Дельнова, Галины Суфьяновой, Вячеслава Волкова и Надежды Долбиловой.

Слушания конкурсантов проходило по нескольким возрастным категориям. Победителями среди малышей (от 5 до 7 лет) стали: **Анастасия Широкова** (детский сад № 20 «Теремок» с. Ворша) - Диплом III степени, **Иван Назаров** (детский сад № 5 «Березка» п. Ставрово) - Диплом II степени, **Эмилия Пашина** (Черкутинский СДК) - Диплом I степени.

В возрастной категории «Дети» (от 8 до 11 лет) победили: **Василиса Алексеева** (Воршинский СДК) - Диплом III степени, **Вера Соловьева** (Толпуховская сельская библио-

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Десятки лет трудились в клубе фабрики им. М. И. Лакина (ныне городской Дом культуры) талантливые люди, работники культуры, которые сеяли разумное, доброе, вечное, несли культуру в массы, проводили занятия кружков.

Писали сценарии для городских и производственных праздников, готовили и проводили праздничные концерты, вечера отдыха, ставили спектакли, выезжали в колхозы и совхозы Собинского района с культурной программой для труженников села, выходили в цеха и от-

Их имена - культурная эпоха

делу текстильной фабрики им. М. И. Лакина (в то время это было градообразующее предприятие) по красным датам календаря. Работники культуры и участники художественной самодеятельности во главе с талантливой ведущей и организатором всех этих мероприятий Т. В. Кругловой проводили по 13 концертов в день. Приходили клубные работники в цеха фабрики с беседами, политинформацией.

Очень хочется, чтобы жители добрым словом вспомнили имена тех, кто оставил заметный след в культурной жизни нашего района. Это Концов Борис Михайлович - создатель и основатель духового оркестра, который не один десяток лет брал в области призовые места. До сих пор музыканты играют по его нотам. Музыкант-староста этого коллектива Шандов Константин Григорьевич, режиссер народного театра, автор многих пьес и сценариев Бочаров Альберт

Тимофеевич и его жена, ведущая актриса народного театра, ведущая вечеров и концертов Бочарова Гаала Валентиновна. Ведущий актер народного театра, диктор демонстраций, победитель районных и областных конкурсов чтецов, ведущий городских праздников Титов Борис Михайлович, хормейстер и талантливый руководитель всех вокальных коллективов Степанов Николай Николаевич. Его заслуга в том, что два вокальных коллектива до сих пор носят высокое звание «Народный», среди них хор ветеранов.

Саммигулин Иршат Фаратович - та-

лантливый актер, режиссер, автор пьес для театра, музыкант и поэт, ведущий вечеров и концертов. Виноградов Сергей Викторович... его не стало в 2018 году. Совсем молодой и очень талантливый актер, о таких говорят «талант от Бога»... в Доме культуры с 5 класса, офицер полиции, отец двоих детей. Его сын унаследовал папин талант и успешно играет главные роли в детской театральной студии «Этюд». Стешин Виктор Алексеевич - талантливый певец и музыкант, со школьных лет активист художественной самодеятельности. Без его участия не проходил ни один концерт. Зрители очень любили его красивый и нежный по тембру голос.

Светлая им память. Они внесли достойный вклад в развитие культуры в нашем городе и районе. Они воспитали и вложили частичку своей души в несколько поколений лакинцев.

Т. СИДОРОВА,
внештатный корреспондент.

В конкурсе хорового пения приняли участие коллективы учреждений социального обслуживания Собинского района, а также хор ветеранов из Ставрово «Ставровские напевы».

Зрительный зал был полон. Участники конкурса в ярких костюмах и образах не только пели, но и танцевали, «жили» на сцене, разыгрывая мини-спектакли. А темой своего выступления в преддверии всеми любимого праздника - Дня Победы многие выбрали военную тематику. Песни были лирические, грустные, задорные, но лейтмотивом прозвучала гордость за Россию и поклонение ее защитникам.

Самые юные участники конкурса - воспитанники Собинского социально-реабилитационного центра исполнили песню «Маленький трубач». Зрители горячо приветствовали маленьких артистов.

В продолжение тематики зву-

тека) - Диплом II степени, **Василиса Пашина** (Черкутинский СДК) - Диплом I степени. Среди юниоров (от 12 до 15 лет) отличились: **Павел Волокушин** (Черкутинский СДК) - Диплом III степени, **Ксения Тюряпина** (Глуховский СДК) - Диплом II степени, **Всеволод Уляков** (Центр

культуры и досуга г. Собинки) - Диплом I степени.

В возрастной категории от 16 до 30 лет лучшими стали: **Марина Трусилина** (Черкутинский СДК) - Диплом III степени, **Екатерина Романова** (Центр культуры и досуга г. Собинки) - Диплом II степени, **Александр Грехов** (Центр культуры и досуга г. Собинки) - Диплом I степени.

У взрослых лучшими признаны **Татьяна Федорова** (Рождественская сельская библиотека) - Диплом III степени и **Светлана Козлова** (Черкутинский СДК) - Диплом II степени.

Следующее событие, посвященное творчеству Владимира Солоухина, состоится 14 июня на его родине, в селе Алепино. Организаторы приглашают всех желающих принять участие в традиционной встрече поклонников и ценителей творчества писателя.

Управление по культуре, спорту, туризму и молодежной политике.

чали выступления Арбузовского, Жереховского интернатов, а также вокальной группы «Селяночка» из села Фетинино, хора ветеранов поселка Ставрово. Все музыкальные произведения были проникновенными и запоминающимися. Никто из зрителей не остался равнодушным к выступлениям артистов, и зал горячо приветствовал их аплодисментами.

Интересным и необычным стало выступление вокального ансамбля «Ассорти+» из Копнинского интерната. Современный подход и аранжировка номера зарядили позитивной энергией всех зрителей, и они поддержали выступление танцами.

Высоким патриотизмом было наполнено выступление вокальной группы «Хорошее настроение» Собинского интерната. Душевная песня «Россия, Русь» вызвала море оваций.

Как сказал выдающийся исто-

рик Н. М. Карамзин: «Патриотизм - это любовь ко благу и славе Отечества и способствование им всеми доступными средствами». Патриотизм - это в первую очередь любовь к Отчизне, побуждающая к действиям во славу ее.

Не впадая в патетику, хотелось бы завершить свои рассуждения тем, что в развитии и укреплении любви наших граждан к своей Родине состоявшийся конкурс «Битва хоров» был очень верным и хорошо продуманным шагом. И очень нужным!

В заключение праздника все выступления были отмечены дипломами за участие в различных номинациях. На протяжении всего мероприятия в зале царил атмосфера эмоционального подъема, праздника, который объединил людей разных возрастов.

Т. АНДРЕЕВА, специалист комплексного центра.

Холодный март...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

и плата соответственно выросли». Жители не согласны с этим утверждением: «На 3 градуса ниже нормы? Не на 10 же! Зачем было так жагрить?» Кроме того, представители Теплогаза заметили, что в феврале показания приборов учета были сняты на несколько дней раньше обычного, в связи с чем суммы в квитанциях были небольшими. Ну и третья причина, пожалуй, главная. В марте в Российской Федерации состоялось очень значимое событие.

ООО «Владимиртеплогаз» предлагает собинцам оплатить услугу по теплоснабжению за март в рассрочку, без начисления пеней. Либо чтобы за очень холодные месяцы не складывались такие высокие платежи, перейти на круглогодичную оплату услуг по теплоснабжению. Но потребителей не устраивает такое решение. Они требуют перерасчета.

В заключение отметим, тем, кто хочет разобраться в этом вопросе с точки зрения законности начислений, прямая дорога в прокуратуру. Именно этот орган вправе и обязан на правах осуществления высшего надзора от имени государства выяснить, кто прав, а кто виноват.

Ирина СИМОНОВА.

ПРОВИНЦИАЛЬНАЯ ЭСТЕТИКА

Выставка пасхальной открытки

Среди праздников, наиболее почитаемых в народе, можно выделить три: **Новый год, День Победы и конечно же Пасха, или Светлое Пасхальное Воскресение.**

Атрибутами его стали крашенные яйца, куличи, поздравительные открытки, история возникновения которых началась еще в конце XIX века. Именно Светлому Пасхальному Воскресению и открытию выставки Пасхальной открытки из Владимиро-Суздальского музея-заповедника и было посвящено мероприятие, состоявшееся 9 апреля в стенах Дома детского творчества. Подготовили его ребята из объединения «Историческое краеведение» и «Эта интересная история» (рук. В. Б. Соколова) совместно с ансамблем народной песни «Ладушки» (рук. А. А. Козырева), которые исполнили пасхальные песни. Рассказ о празднике, сопровождаемый компьютерной презентацией, был очень содержательным. Мне, например, впервые удалось услышать о том, что символом Пасхи является еще и Пасхальный кролик. А экскурсия по выставке помогла узнать, откуда корнями Пасхальная открытка и какова же ее история. Непосредственным прообразом современных открыток стали гравированные карточки, созданные во Франции во второй половине XVIII века. Серьезной популярностью, правда, они тогда не пользовались по вполне понятным причинам: в ту эпоху сама мысль об «открытости», нарушении конфиденциальности письма казалась абсурдом.

И только спустя 100 лет, уже во второй половине XIX века, в Европе открытка по-

лучает широкое распространение. Связано это было прежде всего с военными кампаниями и нехваткой в армии писчей бумаги. Почтовую бумагу стали заменять небольшими кусками картона: с одной стороны проставлялся адрес, с другой - короткий текст письма. Некоторые солдаты на текстовой стороне стали делать рисунки - так и получалась открытка в современном понимании.

В начале 70-х годов XIX века открытые письма появляются и в России, хотя поначалу в них не было иллюстраций. Возможно, первыми иллюстрированными открытками в нашей стране стали фотокарточки с видами достопримечательностей Москвы.

Чуть позже появляются так называемые поздравительные открытки. Самыми распространенными сюжетами для поздравлений в Российской империи, разумеется, были Рождество, Пасха и День Ангела. Но если в католической Европе акцент в церковном почитании делался на Рождестве Христовом, то в православной России традиционно главный праздник («праздников Праздник») - это, безусловно, Пасха, Светлое Христово Воскресение.

Об этом и многом другом из истории Пасхальной открытки вы сможете узнать, посетив выставку в Доме детского творчества по адресу: г. Собинка, ул. Димитрова, д. 3.

А в конце мероприятия каждый желающий мог принять участие в пасхальных играх и полакомиться куличом.

Анастасия БУТЕНКО,
объединение «Основы журналистики»
(руководитель Т. А. Новикова).

Для человека или для собаки?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

в стаи по территориально-му признаку и, что самое страшное, начинают охранять свои помеченные угодья. Очугиться на территории стаи, состоящей из собак на «самовыгуле», подогреваемых весенним тестостероном, - большая беда. Порванная одежда - это самое малое, что может случиться с неосторожным пешеходом.

А что же хозяева собак? Их такая ситуация очень устраивает. Не видишь - не бредишь. Будучи воинственно убежденными в своей правоте, они пишут яростные посты в социальных сетях, обвиняя власти в том, что те приняли регулировать ситуацию с бесхозными собаками. Сами же, заявляя, что любят животных, на поверку защищают не собаку - себя и свою лень, и безалаберность. Ведь приняв решение завести собаку, мы прежде всего берем на себя огромную ответственность по уходу за ней и ее содержанию, т.е. по ежеминутному контролю за животным. Такой подход к питомцу исключает возможность свободного перемещения собаки по улицам. В пространстве города собака может существовать только рядом с хозяином. И на поводке, а если порода агрессивна, то и в наморднике.

Позиция горе-владельца собаки, защищающего свои интересы, находит выход в интернете. У них собака болтается на улице без присмотра, а виноваты все вокруг - администрация, управление сельского хозяйства, специалисты на отлове - только не они сами, те, кто по всем законам и правилам должны отвечать за собаку. Завел псину - держи дома, гуляй вместе с ней. То, что является безоговорочной нормой в цивилизованном обществе, у горе-хозяев вызывает реакцию агрессивной собаки - оскал и брызги слюны.

Защищая права горожан на безопасное нахождение на улице, муниципальные администрации ставят в

известность владельцев собак: в каждом городе, поселке, сельском поселении приняты Правила содержания животных. В соответствии с ними собака, находящаяся на улице без присмотра более чем 30 минут, приравнивается к безнадзорной. Пункт 27.4 запрещает выгул собак без сопровождающего лица и поводка.

Если ваша собака не вернулась с «самовыгула», то, вероятнее всего, ее отловила специальная служба. Если вам дорог ваш питомец, в течение двух дней после пропажи вам нужно прийти в отдел природопользования при управлении сельского хозяйства администрации Собинского района (тел.: 2-27-39). Там, на месте, необходимо написать заявление по предложенной форме, указав свои паспортные данные и приложив описание собаки. Кроме того, владелец обязан дать письменные обязательства по содержанию собаки и получить визу: «согласовано».

После этого хозяину собаки указывают передержку, в которой находится его питомец. В передержке собака будет находиться в течение месяца после отлова. В этот период ее обследует ветеринар на предмет бешенства и других инфекций, также собака будет вакцинирована и стерилизована/кастрирована. В ухе у животного будет метка. В таком виде собаку вернут хозяину, которому еще придется оплатить расходы по собаке в период вынужденной передержки.

Вот так. Все четко и не кровожадно. При заключении договора с компанией по отлову райадминистрация предприняла очередную попытку цивилизованно решить вопрос по собакам, за которых хозяин не хочет нести ответственность. С максимальным соблюдением прав животных. С наименьшим из возможных назиданием в адрес нерадивых хозяев.

Наталья КОМАРОВА.

От всего сердца поздравляем **ЗУБКИНА**

Владимира Федоровича с 90-летием!

Большая жизнь за Вашими плечами

И много добрых славных дел.

Но пусть Вас эта дата не печалит,

Для Вас ведь это не предел.

Вы заслужили славу, уважение,

Почет, внимание, большой авторитет.

И вряд ли кто предьявит возражение

За этот небольшой из слов букет.

Желаем счастья, крепкого здоровья,

Желаем долго-долго не стареть

И много лет счастливыми глазами

На мир, на внуков и детей смотреть.

Дети, внуки, правнуки.

От всей души поздравляем **ЛОСЕВА**

Евгения Николаевича с юбилеем!

Тебе мы желаем с великой любовью

Всегда быть таким же

хорошим, простым.

Успехов и бодрости, счастья, здоровья,

Желаем быть тысячи лет молодым.

Тесть, жена, дочь, зять.

От всего сердца поздравляю дорогую,

любимую внучку **ГЕРАСИМОВУ Натасу**

с юбилейным днем рождения!

Пусть будет так:

В семье - любовь,

В работе - уважение,

Здоровья, счастья и удач.

Улыбок в юбилейный день рождения.

Твоя бабушка.

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ:

ТРАКТОРИСТ с опытом работы на ДТ-75 ЭТЦ. 8/905/142-26-87.

ортопедическому магазину **ПРОДАВЕЦ**, желателен с мед. образованием. 8/900/581-10-01.

ОХРАННИКИ в ЧОП, график 3/3, **ОБЯЗАТЕЛЬНО** наличие удостоверения частного охранника (6 категория). З/п от 2200 руб/сутки, работа в Москве. 8/977/807-70-34, 8/903/591-64-93 (звонить с 10.00 до 17.00).

УБОРЩИЦА. 8/910/774-87-52.

УСЛУГИ

Доставка щебень, песок, навоз, мешками и до 5 т. 8/904/034-66-64.

Реклама

ДОСТАВКА:

Навоз (коровяк, куриный, перегной) ЗИЛ - 4000 руб. КамАЗ - 6000 руб. Фасованный (мешки) 130 руб. шт.
Щебень, песок, грунт 8/906/610-57-10 8/904/596-75-55

Реклама

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
- Полный комплекс услуг
- Широкий выбор похоронных принадлежностей
- Низкие цены
ПОХОРОНЫ от 5500 рублей.

Изготовление металлических оград, возможность их хранения до момента установки
г. Собинка, ул. Димитрова, 16, г. Лакинск, ул. Текстильщиков, 1а (вход со двора)
п. Ставрово, ул. Октябрьская, 60 (автостанция)
8 904 957 25 28 Круглосуточно

Реклама

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ:

3-комн. кв. (3/5 кирп. дома) в г. Собинке, ул. Лакина. 8/961/110-55-22.

дом в г. Лакинске, ул. Заречная. 8/926/685-44-89.

дачу в саду «Дружба». 8/904/959-27-31.

зем. участок (10 соток) в с. Березники. 8/903/172-54-15.

гаражи (6x7, 3,5x5) в г. Собинке, около ул. Ленина, д. 31. 8/906/560-22-05.

дачу в с/т «Текстильщик», ул. Вишневая, дом 205. 8/904/252-11-34, 2-52-47.

гараж (6x4) в г. Собинке, ул. Красная Звезда. 350 т. р. 8/904/260-57-32.

срочно зем. участок в черте г. Собинки, ул. Гоголя, 85. Коммуникации рядом. 8/900/478-13-29.

СДАЮ:

2-комн. кв. в г. Собинке, ул. Красноборская, 4а (3-й эт. панел. дома). 8/919/011-36-38, 2-42-71

3-комн. кв. (с мебелью) в г. Лакинске, ул. Мира. 8/904/252-78-67.

БЛОКИ

С ДОСТАВКОЙ

- керамзитобетонные
- газобетонные
- Фундамент
- Кольца, кирпич
- Щебень, песок
- Цемент
- Тротуарная плитка

8/915/750-96-09

8/919/008-43-12

Реклама

РАЗНОЕ

Антикварная лавка «СкупТорг» покупает у населения: иконы, нагрудные знаки, самовары, подстаканники, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. г. Лакинск, ул. 10-го Октября, городской рынок. 8/910/097-69-71.

ПРОДАЮ:

пегуха (3 мес., коричнево-красной окраски). 8/906/560-22-05.

луговое сено в тюках, возможна доставка. 8/962/085-27-27, 8/905/611-72-78.

холодильное оборудование в раб. сост. 8/906/560-22-05. Реклама

УБОРЩИЦА
на фабрику.
Гр/раб 2/2
(день-ночь-вых-вых)
З/п от 13 000 руб.
Оформление по ТК РФ,
бесплатное питание,
бесплатный проезд,
выплаты без задержек.

8-903-628-18-65
8-903-220-21-43
Ворша.

БЛОКИ
керамзитобетонные,
стеновые, перегородочные,
фундаментные
ПЕРЕКРЫТИЯ
сборно-монолитные
от производителя
КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ
д. Вышманово.
КРАН-МАНИПУЛЯТОР
ДОСТАВКА
8/962/905-33-23

ООО «Ритуальные услуги»

г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9

тел: 8-930-836-76-34 круглосуточно.

Пенсионерам скидка на все товары и услуги.

Полный комплекс ритуальных услуг.

Похороны от 14000 рублей.

• Гроб + комплект (подушка, покрывало)

• Крест (деревянный) + табличка

• Венок + лента

• Бригада на вынос тела

• Выезд агента на дом (бесплатно, круглосуточно)

• Доставка тела в морг (бесплатно, круглосуточно)

Социальные похороны от 5500 рублей.

Для участников ВОВ похороны

БЕСПЛАТНО

за счет средств Министерства обороны

и других силовых ведомств.

Доставка груза 200 по всей территории

Российской Федерации и странам СНГ.

Комфортабельные катафалки на базе автомобилей Пежо, Рено. Автобусы ПАЗ, Мерседес, Форд.

Изготовление и установка оград, столов, лавок,

ПАМЯТНИКОВ.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: 601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: gazeta-doverie33@yandex.ru

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений.

Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987.

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

Тираж 1964 экз. Заказ 5030